makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 1251 1

3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, NepeaHui

AanddepeHumnan, Kopobka nepeknioueHus nepegay,

Pagunatop

MaTtepuan sawmTbl: 3 Mm, Ctanb

lFopn lFop
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb 0O6bem | Bbinycka
Toyota Land Cruiser 100 4.7 1998-2002 ||Toyota Land Cruiser 100 4.7 2002-2007

KomnnekT kpenexa

2 3 LWawn6a Nposepa DIN B 127
1 |/ M3 56x20x6 A30 M10 dwr 16 ‘e ,fz MO8, cpeaHsist cepusi Gur
2 — T |ny6ox14x6 A20B1OM8  [twr |7 ) |-an6a kysos. DINSOZI MO8 g )y
3 —)  |Aemndep 3wr |8 Bont DIN 933 — 8.8 10x080 3wr
= Lllan6a Npoeepa DIN 127 B
4 » Bont DIN 933 -8.8 08x030 |3 wt |9 g =D M10, cpeaHsst cepus 3 wr
5 BonT DIN 933 — 8.8 08x035 |3 wr |10 wonoa kysos. DINS02TM 10 g ur




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHsATb WiTaTHble 3awmThl PagnaTopa n PK. YcTtaHoBUTL B 0TBEpCTME nonepeyHoi 6ankv aBTomobumns neByto NepeaHio TOYKy BTOPOro WwuTa ¢

nomotbio MY 60x14x6 A20B10 M8 n Bonta M8x35.
2. YCTaHOBUTb B CKBO3HOE OTBEPCTHE NONepeyHon 6anku aBToMobunsi npasyto NepeaHIo TOUKY BTOPOro wWuTa ¢ nomoLbio M3 56x20x6 A30 M10 n

Bonta M10x80.
3. YcTaHoBUTb B LUTaTHbIe pe3bboBble 0TBepCTHsA nonepeyHoi 6ankm onopel KIMIM 5 3agHMx Todek BTOporo wwuTa ¢ nomoLlsio bontos M8x30.

YCTaHOBMTb 3aHME TOYKM NepeHero wyTa COBMECTHO C NepefHMMM TOUYKaMmM 3a4HEero LuTa.
4. YcTaHoBUTL B CKBO3HblE OTBEPCTUSA NonepeyvHoe bankv nepen Pagnatopom nepegHve TOUKM NepBoro wmrta ¢ nomoubto M3 56x20x6 A30 M10 n

BonTtoB M10x80.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:05:03




